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Ata da 23ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado22/08/2022 (dois mil e vinte e dois). 

 

Às 19h (dezenove horas) do dia 22 de Agosto de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos.O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Carlos Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva, Alderi Cordeiro da Silva 
Severino Ramos dos Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e 
Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome 
de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Severino Ramos para 
fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:”Não te deixes vencer 
pelo mal., mas vence o mal com o bem. RM 12.21) Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, 
feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feito um 
minuto de silencio pelo falecimento do senhor Eraldo Cesário ocorrido 
no sábado dia 20, feito o minuto de silencio o vereador pediu uma salva 
de palmas em homenagem ao mesmo. E em seguida a palavra foi 
passada para os vereadores inscrito no Expediente, o vereador Dogival 
usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes nas reunião, e os 
nos assistem pelas redes sociais, falou também do falecimento do 
senhor Eraldo Cesário, deixou registrado seus sentimentos com o 
ocorrido, o vereador falou da segurança publica tanto do nosso Estado 
como do nosso município, disse que estar muito defasada, por falta de 
policiais efetivos, falou também do estatuto  dos guardas municipais por 
sinal muito comentado aqui pelo vereador Carlos Roberto, e nunca 
chegou aqui nesta casa, isso é uma vergonha, nosso município estar 
todo desassistido, não temos segurança nenhuma a única segurança 
que temos no momento são os guardas que estão ai, fazendo o papel 
da policia, que não é atribuições dele, e agora  fiquei sabendo que eles 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

PRESIDENTE: Marconi Ferreira da Silva-1º Secretário: José Vieira de Souza Neto-2º secretário: José Carlos Macário dos Santos 

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 

Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail:camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br 
 

estão proibidos de ir fazer ronda na zona rural, ai eu lhe pergunto! O 
Prefeito pode ter segurança para andar com ele para todo lugar, e o 
povo, não pode?, disse o vereador deixo aqui o meu apelo para que 
possa ser resolvido, não só o problema que aconteceu comigo, mas de 
muitos outros que ocorreram aqui em nosso município, porque se 
continuar do jeito que está a situação vai ficar ainda pior, eu quero aqui 
agradecer aos guardas municipais, e a todo povo que me deram apoio 
no que ocorreu na minha residência. O vereador falou das estradas e 
disse que levasse para o prefeito a situação da pista da PE sentido Jupi,  
o vereador descreveu como um tabua de pirulito de tanto buraco que 
tem, pediu que fosse resolvido esta situação mais que fosse feito um 
trabalho bem feito para que com um mês depois não esteja do mesmo 
jeito. Quero aqui agradecer ao secretário de obras pelos serviços 
realizados no sitio mine, espero que ele tenha condições de fazer 
também em outros locais tão pedidos aqui nesta tribuna. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Cleidson Arnobio  que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais, começou falando do falecimento do senhor Eraldo Cesário 
ocorrido no sábado passado, deixou suas condolências a toda família. 
O vereador falou mais uma vez da iluminação da quadra do sitio 
Pitombeira, disse que já esta  ficando chato esta aqui toda semana 
falando do mesmo assunto, e diz não saber qual a dificuldade, de 
ainda não ter sido concluído essa iluminação que já foi tão pedida 
aqui.  O vereador elogiou os guardas municipais disse que estão 
fazendo o papel de policia em nosso Município, acho que o prefeito 
tinha que agradecer muito a eles e dar condições dessa guarda 
trabalhar, disse que a policia agente nunca encontra mais os guardas 
sim sempre encontro na zona rural, disse que já era para ter chegado  
nesta casa o estatuto para que fosse regularizado a situação de todos 
eles. O vereador falou sobre o piso salarial da classe de enfermagem, 
disse estar preocupado para que não aconteça o que aconteceu com 
os professores,  o vereador fez mais um breve comentário sobre o   
assunto, falou sobre a lei sancionada pelo presidente e disse que as 
prefeituras tem até o final do ano para se adequarem, e em dois mil e 
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vinte e três é obrigatório a ser pago o piso para esta classe, isso não 
impede que o executivo mande para esta casa este projeto antes do 
final do ano, disse que a classe  tem mesmo que vir atrás dos seus 
direito, e que depois que esse projeto for votado e vira LEI, não se pode 
fazer mais nada. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Carlos Roberto que saudou a mesa e os demais presentes na reunião e 
também aqueles que nos assistem pelas redes sociais, agradeceu a 
presença de todos e se dirigindo-se aos guardas aqui presentes disse 
que graças a Deus o prefeito começou a ceder,  os elogiou disse que 
eles fazem o papel dos policias, disse que esse titulo de guardas deveria 
ser trocado por policiais municipal, porque é isso que eles fazem aqui 
em nosso município, pois se fossemos esperar por dois policiais que 
ficam ai , mais seis horas tem que irem embora para lajedo, e nós 
ficamos aqui desprotegido, se formos depender dessa policia que ai 
estar, disse que os assaltos aqui sempre ocorre entre seis e oito da 
manhã e seis e oito da noite, justamente o horário em que eles não se 
encontram aqui , o vereador fez mais um breve comentário a respeito 
da segurança em nosso município, falou que os guardas trabalham 
desarmados e ele acha isso um absurdo, e por isso ele cobra tanto isso 
do executivo. O vereador falou sobre a piso dos enfermeiros, disse que é 
uma classe merecedora, e é o suporte dos médicos, e disse ainda! Já 
imaginou nessa pandemia que tivemos se não fosse essa classe?  Que 
ficaram na linha de frente arriscando suas vidas para poder cuidar 
daqueles que precisaram, o vereador diz que só isso ai já era o 
suficiente para ser aprovado esse piso e ainda dar mais uma 
gratificação por merecimento. O vereador falou também do projeto da 
LDO disse que nele não tem nada que assegure o pagamento desse 
piso, disse que esse projeto é simplesmente uma copia da Lei do ano 
passado não muda nada, e se agente não insistir depois quem vai sofrer 
são eles, e a culpa vai ficar para gente, sabemos que a culpa nunca 
vai para o maior, sempre fica com o menor, e dentro da política o 
menor é sempre o vereador, o vereador fez mais um longo comentário 
a respeito desse assunto  leu um artigo e sugeriu ser mencionado neste 
artigo a Lei do piso dessa classe, pediu que o presidente e o líder do 
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Governo desse essa força para não aconteça com essa classe o que 
aconteceu com os professores. O vereador falou também da feira livre, 
disse ter pedido aqui para ser mudada pois do jeito que estar pode 
acontecer acidentes, explicou que já teve inicio de confusão e pede 
que isso também seja resolvido o mais rápido possível para que ele não 
tenha que levar esse caso para o ministério publico resolver. Em seguida 
a palavra foi passada para o vereador Severino Ramos, que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião e nas redes 
sociais e começou falando, do estatuto dos guardas municipais, disse 
que lamenta ainda não ter chegado nesta casa mais que vai conversar 
com o prefeito para que ele mande o mais rápido possível, e que aqui 
todos estão de acordo para realizar esse sonho de vocês, que são tão 
merecedores de um salário digno, e de uma melhor condição de 
trabalho. O vereador parabenizou o secretario de obras e sua equipe 
pelo trabalho feito nas estradas ainda não estar cem por cento, mais 
agora com as chuvas dando uma parada logo as estradas vão ficar 
todas boas de se trafegar. Falou também do secretário da agricultura 
disse que está realizando, as araçoes  de terra, disse quem tiver alguma 
terra para ser arada que se dirija a secretaria que o secretario vai 
atender. O vereador falou sobre a PE 158, disse que o prefeito já 
mandou vários ofícios para o DER mais ainda não vieram resolver, disse 
que se o prefeito não comprar o material e mandar fazer eles não 
fazem. O vereador falou também do piso dos enfermeiros, disse que é 
merecido que todos aqui estão para apoiar fazer o melhor para todos 
inclusive o prefeito.  Em seguida o presidente passou para ordem do dia 
e não tendo matéria para ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o presidente encerrou a sessão. Calçado 22/08/2022 
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